CIRCULAR SOBRE LA IMPLEMENTACIÓN DE INFORMES TÉCNICOS DENTRO DE EDUCAMOS-CLM- GESTIÓN EDUCATIVA-DELPHOS, EL MÓDULO DE INCLUSIÓN EDUCATIVA
La Consejería de Educación, Cultura y Deportes de Castilla-La Mancha, en el marco del desarrollo de un modelo educativo inclusivo, habilitó el curso pasado, dentro de Educamos-CLM- Gestión Educativa-Delphos, el MÓDULO DE INCLUSIÓN EDUCATIVA para facilitar la realización y gestión de los informes técnicos relacionados con la identificación de las necesidades específicas de apoyo educativo del alumnado de la región.
Entre las ventajas de la implementación de este módulo, destacan la emisión de un modelo común de informe y la mejora en la gestión, intercambio y consulta de la información.
[bookmark: __DdeLink__7393_3375491683]Para implementar el uso de esta herramienta, la Consejería de Educación, Cultura y Deportes realizó en febrero de 2024 una exposición sobre el funcionamiento del módulo, indicando que durante dicho curso se comenzara a grabar los informes de evaluación psicopedagógica y dictámenes de escolarización en Educamos-CLM, Gestión Educativa, módulo de Inclusión Educativa.
Durante este curso escolar, queremos seguir mejorando e impulsando nuestro compromiso con una respuesta educativa inclusiva para el alumnado, así como reducir la carga burocrática y el uso del papel. Por ello, rogamos informen a los Equipos de Orientación y Apoyo y/o Departamentos de Orientación de sus centros que, durante este curso escolar hasta mayo de 2025, todos los informes de evaluación psicopedagógica y dictámenes de escolarización deben ser grabados en Delphos/Educamos-CLM, en el módulo de Inclusión Educativa.
Para facilitar esta labor, se realizarán las siguientes actuaciones por parte de los Equipos de Orientación y Apoyo y/o Departamentos de Orientación:
1. Informes de evaluación psicopedagógica y dictámenes de evaluación realizados por los profesionales de la orientación en cursos anteriores:
· Los informes de evaluación psicopedagógica y dictámenes de evaluación realizados por los profesionales de la orientación en cursos anteriores, independientemente de quién los haya realizado, se grabarán como si fuese una evaluación o dictamen externo. Esto supone adjuntar el informe ya realizado. (procedimiento explicado en la guía del módulo de Inclusión Educativa en pág. 44).
· Para ello, el orientador/a adjuntará el informe de evaluación psicopedagógica ya realizado con anterioridad, mediante Educamos-CLM Delphos – Gestión Educativa- Inclusión Educativa.
· Adjuntado el informe de evaluación psicopedagógica, cumplimentará únicamente 6 apartados referidos a la situación actual del alumnado. Dichos apartados se refieren al nivel de competencia del alumno, la previsión de medidas de inclusión educativa y la previsión de recursos materiales, personales y servicios complementarios.
· El orientador/a adjuntará el dictamen de escolarización externo y cumplimentará los apartados requeridos referidos a la situación actual del alumnado (procedimiento explicado en la guía del módulo de Inclusión Educativa en pág. 48).
· El orientador/a dispone de todo el curso escolar (hasta mayo de 2025) para la grabación y adjuntado de estos informes.
· Se priorizará la grabación y el adjuntado de informes del alumnado que presenta necesidades educativas especiales.
2. Todos los informes de evaluación psicopedagógica que se realicen durante el presente curso escolar (2024-25) y sucesivos, se realizarán grabando en DEPLHOS y cumplimentando todos los apartados de forma que permita generar el informe.
· Para facilitar la realización de dichos informes, se adjunta la guía en la que se detalla cómo realizar dichos informes mediante el módulo de Inclusión Educativa.
3. Para consultas o resolución de dudas, dirigirse al correo inclusionyconvivencia@jccm.es o al teléfono: 925 839276.
Recordamos la importancia de que, a finales del mes de mayo de 2025, estén grabados y adjuntados todos los informes del alumnado de su centro, ya que esto permitirá mejorar el proceso de traspaso de información con las Comisiones de Escolarización, Inspección de Educación y Asesores Provinciales de Inclusión y Convivencia de las Delegaciones Provinciales.

