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ORDEN DEL DÍA: 
1) Aprobación, si procede, del acta de 30 de abril y del acta de 14 de mayo de 2025. 

2) Integración en la bolsa de Procesos de Gestión Administrativa en aquellas presentadas al proceso y que no están en la bolsa de esta especialidad en este curso escolar. 
3) Evaluación general del curso 2024/2025.

3) Ruegos y preguntas. 
1) Aprobación, si procede, del acta de 30 de abril y del acta de 14 de mayo de 2025.
STE-CLM
Se aprueba.
2) Integración en la bolsa de Procesos de Gestión Administrativa en aquellas presentadas al proceso y que no están en la bolsa de esta especialidad en este curso escolar. 
Administración
Se le han dado muchas vueltas. El proceso está en suspensión temporal, pero las personas se han presentado, por lo que el problema que se planteaba esra como ordenarlas.

La solución que se le va a las personas que no están en ninguna bolsadar es

La administración tiene un informe técnico en el que se corrobora que todos los ejercicios se podían realizar. Estaban tomados de manuales. Incluso sin la guía se podía realizar.

La bolsa se conformaría a continuación de la actual, pero al mismo 

La bolsa de reserva como la ordinaria se prorroga. Los presentados tienen un cero “provisional” y se van a ordenar a continuación de la de reserva. De este modo quedan todos empatados y por tanto, de acuerdo al artículo 7.1.2 de la Orden de interinos (afecta a 68 personas), la ordenación para romper el desempate se realiza en función de la letra que surge del sorteo que marca el orden de actuación de los opositores para los procesos selectivos de este año (letra “N”).

También se van a incorporar a los que estaban en otras bolsas y se han presentado a las oposiciones de PGA.

STE-CLM
Entendemos que la solución cuenta con la seguiridad jurídica suficiente y que da solución a las personas que se han presentado a las oposiciones de PGA y no estaban previamente en dicha bolsa sin perjudicar a otros interesados.

3) Evaluación general del curso 2024/2025. 
Administración
Seguimos potenciando la FP, con más presupuestos, más ciclos, etc.

Avanzamos en digitalización como sistema de apoyo, no como única herramienta a utilizar.

(75 aulas del futuro)

1671 millones de presupuesto para el personal, que ha crecido más de un 55 % desde el 2014. Para el curso siguiente se acerca al 4 % de incremento. Hay más profesores con menos alumnos. La apuesta por el empleo que hace esta Consejería es clara. Ya se han convocado unas 8.000 plazas desde entonces, mientras que  el anterior gobierno supuso el despido de 5.500 docentes.

Seguimos con la segunda parte del acuerdo.

Se siguen aumentando las aulas matinales, las becas de comedor, etc para facilitar el bienestar de alumnado y familias.

Se está estudiando ser más flexibles a la hora de crear plantilla.

Se está trabajando en un sistema informático para las adjudicaciones de verano, de tal manera que se puedan aprovechar las resultas.

Se está barajando cambiar la adscripción de provincial a regional para la adjudicación en el concurso de traslados para Maestros. 

STE-CLM
Valoración final del curso

Si ponemos en contexto todos estos puntos y atendiendo a nuestros criterios de evaluación,  solo podemos otorgarle un suspenso a la administración educativa, que explicamos en más detalle:
Reversión de los recortes en educación que se llevan arrastrando desde la crisis de 2010.
El Gobierno Regional ha dejado pasar una oportunidad única de impulsar las mejoras que el sistema educativo público necesita, o cuanto menos revertir los recortes que se impusieron durante la crisis. Los presupuestos regionales están totalmente recuperados, y llevamos 5 ejercicios con una cifra que casi doblan a los que dieron lugar a dichos recortes. Sin embargo, las medidas planteadas por la Consejería siguen siendo insuficientes:
· Recuperación del cobro del verano para profesorado interino.
No solo no se ha recuperado el cobro del verano para interinos con un tiempo de 5,5 meses, es que ni siquiera se ha solucionado la situación actual que puede dar lugar a que gente con más tiempo de servicio se quede sin cobrar con respecto a otra que haya trabajado 8 meses y si acceda al mismo.
· Recuperación de la reducción de horario lectivo para mayores de 55 años
Recordamos que más de la mitad de la plantilla ya está acogida al Régimen general de la SS desde que se eliminaran las “Clases Pasivas” desde 2011, y por tanto pasan a jubilarse con carácter general de los 60 años a los 67. Y creemos que no hay ningún docente ajeno a lo difícil que puede ser un aula y la energía que se requiere para entra en ella. Solo se ha conseguido la reducción de 2 h complementarias, medida que no está calendarizada y que no sabemos cuando se va a poner en marcha.
· Impulso definitivo de la Inclusión educativa, dotándola de recursos
El alumnado ACNEAE se ha incrementado en un 281 % en los últimos 20 años. Es evidente que la dotación de recursos en Inclusión educativa debe ir en la misma línea, de tal manera que no quede en papel mojado. Sin embargo:

· Los apoyos de infantil quedarán limitados por un umbral de ratios que no está definido.

· Se han limitado a fijar unas ratios para establecer el 2º Orientador/a que son diferentes entre centros de Infantil/Primaria y Secundaria, con 28 y 35 unidades respectivamente. Pareciera que se hubieran establecido “ad hoc” para que no cambie nada. De hecho, según datos de la propia Consejería se va a traducir en la contratación del segundo orientador/a para 10 y 7 centros. Queda muy lejos la ratio recomendada por la UNESCO de 1 orientador/a por cada 250 alumnos/as.
· El cómputo para establecer la ratio máxima en las aulas que cuenten con alumnado ACNEE pasará de uno a dos puestos de reducción, independientemente del número de alumnos ACNEE que haya en la clase. Seguimos insistiendo en que el cómputo debe establecerse en función de todo el alumnado ACNEAE pues, aunque sea en menor medida, este alumnado también genera muchísimo trabajo para el profesorado que no se ve recompensado de ninguna manera. Por otra parte, se va a aplicar de forma progresiva a lo largo de tres años y solamente en la etapa de Infantil. ¿Qué ocurre, en el resto de etapas educativas no hay alumnado ACNEE y por supuesto ACNEAE?

· En este sentido, no hay tampoco nada referente a otras especialidades como AL y PT que forman parte imprescindible de los equipos de orientación en los centros y que a todas luces son insuficientes,
· Adecuación de la carga lectiva del profesorado.
La bajada de horas lectivas en Maestros no van acompañadas de los correspondientes cupos extra, por lo que centros se verán obligados a “trocear” sus recursos para encardinar dicha medida. ¿Cómo se van a realizar las guardias? Por otra parte, la bajada en Secundaria se retrasa un año más. ¿Por qué Castilla-La Mancha siempre llega tarde con respecto al resto de territorios? Esta medida debería aplicarse para el curso 25/26 sin demora.
Cuando se ha negociado con la Consejería estas mejoras, desconocíamos que la financiación de las presentes medidas saldría de efectuar más recortes. En los últimos dos meses, primero fueron los CEPAs, después el bachillerato nocturno y por último las EOI. ¿Qué será lo siguiente? Los recortes se pagan con más recortes, creando un círculo vicioso, que incluso nos atreveríamos a calificar de maquiavélico.

Una ola de protestas, manifestaciones y huelgas ha recorrido todo el territorio nacional. En Castilla-La Mancha no hemos sido ajenos a todo ello. STE-CLM promovió concentraciones (1F2024), y después buscó una unidad sindical que dio lugar a una gran manifestación regional (28My2024) y una jornada de huelga a comienzo de curso (11Sp2024). La comunidad educativa está despertando poco a poco, consciente de que la lucha por las mejoras en sus condiciones laborales y la calidad del sistema educativo conforman un binomio que es inseparable. Es nuestra responsabilidad.
De momento, la administración nos oye, pero no nos escucha.  Para el caso de nuestra región, la afiliación de STE-CLM no ha validado la propuesta presentada por la Consejería y no la firmará. No nos vendemos por cuatro migajas ...

Reestablecimiento de la pérdida de poder adquisitivo sufrida por el colectivo docente.
En el periodo comprendido entre 2010 y 2024, el Índice de Precios de Consumo (IPC) en Castilla-La Mancha ha aumentado un 36,1 %, muy por encima del crecimiento salarial de los docentes, que apenas ha alcanzado un ha alcanzado un 16,7 % en el caso del cuerpo de maestros (A2) y un 15,6 % en enseñanzas medias (A1).

Esto contrasta con lo que ocurre con otros sectores para el mismo periodo de estudio. Según la estadística Mercado de Trabajo y Pensiones en las Fuentes Tributarias de la Agencia Tributaria, los sueldos se han revalorizado un 30,4 %. Los datos que arroja el Ministerio de Trabajo y Economía Social acerca de los convenios colectivos, se sitúan en un incremento del 30,7 %. Asimismo, el salario mínimo interprofesional ha experimentado una subida del 79,1 %.
En el caso de los docentes, aun con la subida salarial supone una pérdida de poder adquisitivo actual del 20 % en promedio, pero cuando se traducen los datos acumulados de todo el periodo a cifras concretas, el impacto es devastador. Por poner un ejemplo, con 15 años de antigüedad, un maestro ha dejado de percibir 57.583 €, mientras que una profesora de Secundaria ha perdido 67.678 €, y que se convierten en 70.978 y 83.075 respectivamente con 35 años de servicio.
Por otra parte, el Real Decreto-ley 8/2010, introdujo un recorte en las pagas extras alrededor del 40 %, que todavía se mantiene. Puede suponer hasta 11.031 € (A2) y 18.344 € (A1) brutos, que habría que sumar a lo anterior.

Ciertamente, las subidas salariales son competencia del Gobierno central, que recientemente anunciaba una subida adicional del 0,5 % que se sumaba al incremento del 2 % ya aprobado para 2024, y que, con los datos en la mano, es claramente insuficiente y no compensa el deterioro económico sufrido durante los últimos años. Sin embargo, no es menos cierto que hay complementos en el sueldo que dependen de las comunidades autónomas y que pueden ser revisadas por estas.

Por ponerlo en perspectiva con el punto anterior, la pérdida de poder adquisitivo puede superar los 100.000 euros, lo que equivale a una quita de sueldo por mantener un periodo de huelga de unos 670 días.
Dignificación de la profesión docente.
Tristemente los casos de agresión física a docentes van en aumento, tanto por parte de las familias como del propio alumnado. A lo largo de este curso, hemos atendido varios casos muy graves que parecían cosa del pasado. Hemos realizado una encuesta y el 87 % del profesorado manifiesta haber recibido alguna agresión física o verbal.
Estos casos extremos que saltan a los medios, son solo la parte visible de una crisis profunda y sistémica que vive el profesorado. Detrás de esos casos mediáticos hay una realidad diaria insostenible para miles de docentes:
· Sobrecarga laboral crónica: Horarios que exceden con creces lo contractual (correcciones, preparación, formación, participación en programas de centros, burocracia), con cargas lectivas y ratios elevadas y sin recursos para implementar una inclusión educativa como se nos exige. La burocracia 
· Falta de recursos y apoyo: Escasez de materiales, infraestructuras deficientes, equipos de  orientación (Orientadores, PT, AL, PTSC … ) y apoyos insuficientes para abordar la diversidad y complejidad actual del alumnado.
· Demandas contradictorias y presión social: Se nos exige ser educadores, psicólogos, trabajadores sociales, expertos en TIC, gestores de conflictos... mientras enfrentamos críticas constantes de familias, administración y sociedad, con poco reconocimiento profesional.
· Desgaste emocional y mental: El estrés, la ansiedad y el burnout son muy frecuentes. La presión por conseguir resultados, lidiar con conflictos complejos y la sensación de impotencia ante problemas sociales que trascienden el aula son factores clave.
· Precariedad laboral: Contratos inestables del profesorado interino, sueldos que no compensan la responsabilidad ni la formación requerida, y pérdida de autonomía pedagógica bajo normativas estrictas y cambiantes.
· Violencia y falta de respeto crecientes: No solo casos graves de agresión física, sino un deterioro constante del respeto básico y la autoridad docente, con insultos y amenazas, tanto en el plano real como en el virtual a través de las redes sociales.
Las consecuencias de esta situación son devastadoras, pero no solo para el profesorado (abandono de la profesión, desmotivación, impacto en la salud, etc.) sino para la calidad del propio sistema educativo y por ende para la sociedad en general.
Seguramente, las declaraciones de nuestros políticos en ciertas ocasiones, no hayan contribuido a revertir este desprestigio social que sufre el colectivo. Todo lo contrario, lo habrán alentado. Por ello, es neceasario que la administración tome cartas en el asunto y ponga en marcha una campaña institucional para poner en valor el papel que juegan los y las docentes en la sociedad castellanomanchega.
La Educación es un pilar básico de la sociedad que no se puede venir abajo. Tenemos un sistema público de educación que no podemos perder y, sin embargo, como vemos está sometido a constantes amenazas que lo van deteriorando poco a poco.
Para finalizar, cabe recordar que lo que se da en los centros educativos en el día a día, no es sino un simulacro de lo que ocurrirá en la sociedad del futuro, y desde STE-CLM opinamos que no se está superando la prueba, con todo lo que ello conlleva.
La principal responsabilidad de corregir esta situación recae en el Gobierno regional y su Consejería de Educación, Cultura y Deportes. Por tanto, no podemos darle el aprobado, al tiempo que le recordamos, que para recuperar el curso debe superar todos los criterios de evaluación.
Además, desde STE-CLM consideramos como negativos los siguientes aspectos que listamos de forma resumida a continuación:
· Se sigue destruyendo plantilla en la escuela pública en Maestros/as con 32 unidades menos y la pérdida de 36 puestos de trabajo. La concertada queda blindada y ajena a la bajada de la natalidad. La bajada de ratios es indispensable para mejorar el sistema educativo y mantener las plantillas.

· Información insuficiente por parte de las Delegaciones para el estudio de plantillas. Falta de plantilla en EEMM, especialmente llamativa en algunas especialidades de FP. El porcentaje de interinos llega hasta el 31 % en EEMM.

· Sigue habiendo problemas con la interpretación por parte de la inspección en algunas provincias del acuerdo de itinerancias. (Comisión de seguimiento 24/25)

· Convocatoria de EEMM con 795 plazas, derivada de la OPE basada en tasa de reposición, totalmente insuficientes para abordar la alta tasa de interinidad en estos cuerpos, muy superior al 8 %.

· Proceso de oposición totalmente desfasado: sin temarios oficiales, problemas en los supuestos prácticos, sin criterios de calificación y actuación uniformados. Condiciones inaceptables tanto para opositores como para tribunales. Plazas desiertas que mantienen la alta tasa de interinidad.

· Evaluación de diagnóstico y purebas PISA: aumenta la carga de trabajo para el profesorado.

· Eliminación del bachillerato nocturno quedando solamente un modelo semipresencial.

· Recortes en los CEPAs, con la intención de eliminar en dichos centros la oferta de enseñanzas de idiomas, el Curso Preparatorio para Prueba Libre de Graduado en Educación Secundaria y el Curso Preparatorio para Pruebas Libres de Bachillerato.

· Recortes en EOIs: aumento del mínimo de alumnado a 10 por aula, unión de niveles en mismas clases y mezcla de presencial+online. Estas enseñanzas caen en picado: años sin convocar oposiciones y crear plantilla, amortización de plazas, ratios excesivas para la enseñanza de idiomas, “competencia desleal” por parte las entidades privadas.

· Propuesta de Decreto de convivencia alejado de la realidad de las aulas: enfoque teórico con falta de medidas eficaces, supone un aumento de la burocracia, total ausencia de financiación y dotación de recursos y falta de apoyo al profesorado.

· Orientadores/as saturados, con numerosos ámbitos que son inabarcables. Ratios muy elevadas que no solucionan el problema. Exigencias por parte de la administración que no son factibles (grabación informes/dictámenes años anteriores, etc).

· Aumento significativo de las agresiones al profesorado: el 87 % ha recibido alguna agresión física o verbal.

· Cambio en los criterios para las adjudicaciones en los actos públicos sin previo aviso y sin negociar con las OOSS.

· La plataforma de adjudicación de interinos/as no termina de solucionar los problemas que pretendía solucionar. Seguimos viendo semana tras semana llamamientos telemáticos para cubrir lo que no se ha conseguido hacer con la adjudicación regular. Además, para abril se suponia que los telemáticos estarían incluidos dentro de la plataforma.
4) Ruegos y preguntas. 


